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Augusztus végén derült ki, hogy ahhoz, hogy valaki 
a Windows 11-ben átváltson az alapértelmezett 
Microsoft Edge böngészőről egy másik programra, 
összesen 33 lépésre van szükség. Érthető, hogy 
a  Google, a Mozilla, az Opera és a Vivaldi készí-
tői amiatt aggódnak, hogy sokan nem vágnak bele 
a  dologba és inkább lemondanak a szoftvereik 
alkalmazásáról.

A The Verge most arról számolt be, hogy 
a Mozilla nem várt tovább a Microsoft fejlesztőire, 
hanem úgy döntött, hogy maga oldja meg a prob-
lémát és a Firefox 91-es verziója óta lehetőséget 
kínál arra, hogy a program egyetlen kattintással 
a  Windows 10 és a Windows 11 alapértelmezett 
böngészője legyen.

A Mozilla illetékesei közölték, hogy alaposan 
megvizsgálták a helyzetet és ezután egy olyan 
funkciót integráltak a Firefoxba, amely képes kiját-
szani az operációs rendszer „védőfalát”. A cég azt 
közölte, hogy ahhoz, hogy a felhasználóknak való-
ban legyen böngészőválasztási lehetőségük, egy 
egyszerű megoldást kellett találniuk.

A Microsoft úgy reagált a hírre, hogy a bizton-
sági mechanizmus ilyen módon való kikerülése 
nem támogatott dolog és a Mozilla lépése gya-
korlatilag a „rendszerbeállítások manipulálásának” 
tekinthető. Ugyanakkor egyelőre kérdéses, hogy a 
társaság tesz-e válaszlépéseket az ügyben. Min-
denesetre a Windows 10-ben alkalmazott gyakor-
lat minden fél számára jobb lenne.
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A Mozilla a saját kezébe vette a probléma megoldását.

A Windows 11 alapértelmezett böngészőjévé tehető 
a Firefox

Július elején árverezték el 5,4 millió amerikai dol-
lárért a World Wide Web forráskódjának az első 
verzióját. A Sotheby’s New York-i aukciósház úgy-
nevezett nem behelyettesíthető termék (NFT) for-

májában bocsátotta árverésre a forráskód digitális 
változatát. Az NFT-k gyakorlatilag digitális eredet- 
igazolások és tulajdoni lapok, amelyekkel bizonyít-
ható egy eszköz, kép, animáció, videó vagy egyéb 
dolog eredetisége.

Most újabb aukcióra kerül sor, ugyanis szeptem-
ber 23-ig a Scott Fahlman által a Pittsburghi Egyete-
men 1982. szeptember 19-én megalkotott „:-)” smi-
ley-jelet bocsátják szintén NFT formájában interne-
tes árverésre. Ezt a Heritage Auctions nevű aukciós 
ház jelezte. A kikiáltási ár 1000 amerikai dollár.

A feltalálója szerint a jel a mosoly esszenciája.
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